

## Протокол №4

засідання Ради учнівського самоврядування Міжрегіонального центру професійної перепідготовки звільнених у запас військовослужбовців м. Кривого Рогу Дніпропетровської області

14.12.2023р.

м. Кривий Ріг

Присутні:

Заступник з виховної роботи – Альтшуль І.І.

Радник – Кривоносова Т.Р.

Голова учнівського самоврядування – Тимощук Яна

Представники відділів – 10 осіб

### Порядок денний

1. Доповідь керівника інформаційного відділу щодо виконаної роботи та розгляд майбутніх планів.
2. Інформація успішності по закінченню I семестру 2022/2023 н.р.
3. Аналіз результатів опитування здобувачів освіти щодо безпечного освітнього середовища (булінгу та кібербулінгу).

#### **1. Доповідь керівника інформаційного відділу щодо виконаної роботи та розгляд майбутніх планів.**

СЛУХАЛИ: голову інформаційного відділу Жужу Микиту, який інформував присутніх про пророблену роботу за 2023 рік: - постійно ведеться робота щодо поновлення інформації про діяльність учнівського самоврядування в соціальних мережах та на офіційному сайті МЦППВ.

УХВАЛИЛИ: членам інформаційного відділу продовжити працювати на випередження.

#### **2. Інформація успішності по закінченню I семестру 2023/2024 н.р.**

СЛУХАЛИ: голову відділу наукової діяльності Табалу Вікторію, яка повідомила, що узагальнивши інформацію успішності здобувачів освіти МЦППВ можна зробити висновок, що семестр закінчили добре, а в даний



час підводиться підсумок по тим здобувачам освіти, які мають незадовільні оцінки й розробляється графік перездач.

УХВАЛИЛИ: інформацію взяти до уваги.

### 3. Аналіз результатів опитування здобувачів освіти щодо безпечного освітнього середовища (булінгу та кібербулінгу).

СЛУХАЛИ: голову учнівської ради Тимошук Яну, яка ознайомила присутніх з результатами опитування здобувачів освіти щодо безпечного освітнього середовища. Узагальнені результати опитування відображені нижче:

Чи знаєте Ви, що таке «булінг»?	Так – 96,6% Ні – 3,4%
Чи траплялися Вам ситуації знущання одних людей над іншими?	Так – 70,3% Ні – 29,7%
Якщо так, то в якій сфері?	Приниження – 28,7% Образи – 34,3% Фізичне насилля – 10,9% Зйомка знущання на телефон – 2% Кібербулінг – 4,1% Інше - 20%
Чи були Ви самі учасником цькування або знущання над іншими?	Так, я спостерігав за цькуванням інших – 16,9% Так, я був ініціатором цькування (агресивної поведінки) – 3,4% Так, я був жертвою цькування (агресії) – 11,7% Ні, я не був в подібних ситуаціях – 68%
Хто, на Вашу думку, здатний припинити булінг в освітньому середовищі МЦППВ?	Адміністрація – 19,2% Педколектив – 16,9% Батьки – 9,9% Самі здобувачі освіти – 44% Практичний психолог – 5% Соціальний педагог – 5%
Чи знайомі Ви з випадками знущання в мережі Інтернет?	Так – 62,8% Ні – 37,2%



Чому кібербулінг вважається одним з найнебезпечніших видів булінгу?	Важко ідентифікувати винуватця – 73,3% Неможлива ідентифікація кривдника – 26,7%
У чому полягає відмінність між булінгом та одноразовим конфліктом? Оберіть всі прояви булінгу.	Систематичність – 48,9% Умисні дії кривдника – 66,5% Відсутність розкаяння у кривдника – 47,7% Дисбаланс сил – 40,6% Не має системного характеру – 19,9% Кривдник не має наміру заподіяти шкоду – 17,7% Конфлікт вирішується без складання звернення або заяви – 22,6%
Чи є ефективним шляхом захисту молоді в цифровому середовищі пояснення правил безпечної поведінки та норм закону, щодо захисту та покарання кібербулінгу?	Так – 75,2% Ні – 24,8%
Соціальна програма «Рівний - рівному» може використовуватися як педагогічна техніка, метою якої є попередження кібербулінгу?	Так – 82,7% Ні – 17,3%

УХВАЛИЛИ: взяти результати опитування до уваги

Голова учнівської ради ЯТМ Яна ТИМОЩУК

Секретар засідання Т Тетяна САХАЦЬКА